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Aktuálne informácie o kongrese slovenských slavistov 
a zasadnutí predsedov komisií akreditovaných 
pri Medzinárodnom komitéte slavistov
Vážení a milí kolegovia slavisti,

ďakujeme veľmi pekne za prejavenú dôveru a prihlásené témy referátov. Po triezvom zvážení aktuálnych opatrení v kontexte rozvíjajúcej sa tretej vlny pandémie COVID-19 na Slovensku a aktuálnych finančných možností si Vás dovoľujeme informovať, že plánovaný Tretí kongres slovenských slavistov sa uskutoční iba ako prezentácia spoločne publikovaného súboru vedeckých štúdií. 
Slovenský komitét slavistov jednotlivé štúdie publikuje v orgáne slovenskej slavistiky Slavica Slovaca v špeciálnom čísle v roku 2022 po redakčnej a recenznej príprave. Dovoľujeme si Vás preto požiadať o zaslanie prihlásených referátov v podobe vedeckej štúdie najneskôr do 15. februára 2022 na adresu redakcie časopisu (slavicaslovaca@gmail.com) alebo hlavného redaktora časopisu  (slavpeze@gmail.com). 
Dovoľujeme si Vás všetkých zároveň informovať, že plánované zasadnutie predsedov komisií zriadených pri Medzinárodnom komitéte slavistov na obdobie rokov 2018-2023, na ktorom sa prerokuje štatút komisií akreditovaných pri Medzinárodnom komitéte slavistov (MKS), sa uskutoční dňa 26. októbra 2021 online od 9,00 hod. do 12,30 hod. (CET – Central European Time) prostredníctvom platformy zoom. Návrh štatútu komisií bol už predstavený na zasadnutí MKS, ktoré sa uskutočnilo 30. a 31. augusta 2021 v Paríži. Definitívne schválenie štatútu sa však uskutoční až na plenárnom zasadnutí MKS v decembri 2021 po jeho prerokovaní s predsedami jednotlivých komisií 26. októbra 2021. Vzhľadom na dôležitosť tohto rokovania prosím predsedov komisií o aktívnu účasť. 
Všetkým predsedom komisií akreditovaným pri Medzinárodnom komitéte slavistov a prezídiu MKS odkaz na zasadnutie prostredníctvom zoom pošlem v dostatočnom predstihu, najneskôr však 24. októbra 2021. 
prof. PhDr. Peter Žeňuch, DrSc.

predseda Slovenského komitétu slavistov
Formálne zásady úpravy príspevkov pre časopis Slavica Slovaca:

· Slavica Slovaca publikuje príspevky vo všetkých slovanských jazykoch, v angličtine, nemčine a francúzštine.

· Rozsah príspevkov by mal mať rozsah od 10 do 20 normovaných strán (jedna normovaná strana je 1800 znakov s medzerami). 

· Súčasťou príspevku je anotácia v anglickom jazyku (najviac v rozsahu 10 viet) a 5-7 kľúčových slov v anglickom jazyku. Za textom príspevku je resumé v rozsahu najviac 1000 znakov v anglickom alebo ruskom jazyku. Ak je jazykom príspevku ruština, resumé príspevku je nutné napísať po anglicky.
· Obrázky a grafy je nutné zaslať v osobitnom súbore a do texte štúdie zrozumiteľne vyznačiť miesto, kde majú byť vložené pri zalomení. V prípade nevyhnutnej potreby si redakcia vyhradzuje právo všetky obrázky a grafy umiestniť za text štúdie ako prílohu.

· Text štúdie, anotácie, kľúčových slov a resumé redakcia požaduje napísať pomocou Times New Roman v textovom editore MS Word (*.rtf, *.doc, *docx). Okrem toho je nevyhnutné poslať text aj v *.pdf formáte. Špecifické fonty prosíme poslať osobitne.
Termín na odovzdanie hotových textov vedeckých štúdií do špeciálneho časopisu je 15. február 2022.

Citačné zásady:

•
Informácie o autorovi citovanej práce: Najprv uveďte priezvisko autora a oddeľte ho čiarkou, za ktorou nasleduje iniciála krstného meno a dvojbodka, napr.: Doruľa, J.:
•
Názov citovaného príspevku treba napísať jednoduchým typom písma v jazyku, v ktorom je napísaná štúdia, teda bez vytučnenia (bez boldu) alebo kurzívy s bodkou za názvom práce, napríklad: Tri kapitoly zo života slov.

•
Informácie o vydavateľovi citovanej práce uvádzať v nasledujúcej forme: miesto vydania,  dvojbodka, vydavateľ, čiarka a nasleduje rok vydania práce a za tým treba uviesť počet strán, napr.: Bratislava: Veda, 1993, 130 s. (alebo konkrétnu citovanú stranu)
•
Citácie prác publikovaných v periodikách (časopisoch) sa uvádzajú takto: Za údajmi o autorovi sa najskôr uvádza názov práce (alebo štúdie). Za krstným menom autora sa uvádza dvojbodka. Za názvom nasleduje In a dvojbodka a ďalej pokračuje názov časopisu, rok vydania, ročník a číslo, ďalej strany, na ktorých sa štúdia nachádza, napr.: Женюх, П.: Кирилски и латински ръкописи oт визaнтийската традиция в контекста на културния и религиозен плурализъм в подкарпатския регион. In: Palaeobulgarica / Стато-българистика, 2008, roč. 32, č. 4, s. 70-95 (alebo konkrétna citovaná strana).
•
Citácie štúdií publikovaných v zborníkoch alebo vo vedeckých sériách treba uvádzať aj editora, napr.: Škoviera, A.: Skupina svätých slovanských sedmopočetníkov. In Doruľa, J. (ed.): Pohľady do vývinu slovenského jazyka a ľudovej kultúry. Bratislava: Slavistický ústav Jána Stanislava SAV, 2008, s. 108-139 (alebo konkrétna citovaná strana).
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