Výzva na prihlasovanie referátov a tematických blokov 
na 16. medzinárodný zjazd slavistov v Belehrade 2018
V dňoch 20.–27. augusta 2018 sa v srbskom Belehrade uskutoční 16. medzinárodný zjazd slavistov. Rokovania 16. medzinárodného zjazdu slavistov v Belehrade budú prebiehať v štyroch sekciách.
1. Jazyk

2. Literatúra, kultúra, folklór

3. Slavistické diskurzy 

4. Špeciálne témy zjazdu 

Na zasadnutí Medzinárodného komitétu slavistov v Prahe v Českej republike (30. augusta – 2. septembra 2015) bola prediskutovaná tematika zjazdu (v prílohe). S prihliadnutím na diskusiu Medzinárodného komitétu slavistov bola tematika prijatá Prezídiom Medzinárodného komitétu slavistov v Belehrade dňa 3. decembra 2015 spolu s výzvou na prihlasovanie tematických blokov, ktoré sa odznejú v rámci zjazdu.

V nadväznosti na uvedené skutočnosti Slovenský komitét slavistov (SKS) vyzýva slovenských slavistov k prihlasovaniu referátov podľa priloženej tematiky. 
Kvóta referátov pre delegáciu slovenských slavistov na kongrese je 15 referátov. 
A) Spôsob prihlasovania referátov

Slovenský komitét slavistov žiada záujemcov o účasť s referátom na 16. medzinárodnom zjazde slavistov v Srbsku, aby svoje prihlášky posielali na adresu Slovenského komitétu slavistov (Dúbravská cesta 9, 841 04 Bratislava 4) do 31. januára 2017. 
Účasť referentov na 16. medzinárodného zjazdu slavistov nemožno zabezpečiť z prostriedkov Slovenského komitétu slavistov. Žiadame preto všetkých záujemcov, aby svoju účasť na kongrese koordinovali podľa pokynov Medzinárodného komitétu slavistov (http://www.fil.bg.ac.rs/lang/sr/centri-i-instituti/mks/) a Slovenského komitétu slavistov (www.slavu.sav.sk/sks). 
Prosíme všetkých záujemcov, aby v prihláške referátu na 16. medzinárodný zjazd slavistov v Belehrade dodržali nasledovnú štruktúru:
1. Meno, priezvisko, tituly.

2. Pracovisko.

3. Kontaktná adresa, e-mail a telefón.

4. Názov referátu v slovenskom a tiež v ruskom, nemeckom alebo anglickom jazyku.

5. Rozšírená anotácia referátu a kľúčové slová v slovenskom a tiež v ruskom, nemeckom alebo anglickom jazyku (najviac 700 znakov).

B) Spôsob prihlasovania tematických blokov

Medzinárodný komitét slavistov na zasadnutí v Prahe prijal uznesenie, že na 16. medzinárodnom zjazde slavistov v Belehrade sa prezentuje 25 tematických blokov. 

Výber z prihlášok na tematické bloky sa uskutoční počas rokovania Medzinárodného komitétu slavistov v Bukurešti v dňoch 22.–25. septembra 2016. 

Prihlášky na tematické bloky treba posielať vo formáte pre MS Word alebo *.pdf najneskôr do 1. mája 2016 organizátorom 16. medzinárodného zjazdu slavistov v Belehrade na e-mailovú adresu mks@fil.bg.ac.rs s uvedením predmetu e-mailovej správy «Тематический блок». Zodpovednou osobou za registráciu prihlášok tematických blokov je prof. Dr. Rajna Dragićević, DrSc., (rajnad@yahoo.com).
Zásady prihlasovania a organizovania tematických blokov: 

· Referáty v rámci tematického bloku sú rovnocenné. 

· V tematickom bloku je odporúčaný počet 3-5 referátov, v rámci jedného tematického bloku však môže odznieť najviac 8 referátov. 

· V tematickom bloku musia vystúpiť referenti minimálne z 3 rozličných krajín. V tematických blokoch sa z jednej krajiny môžu prezentovať najviac dva referáty. 
· Rokovacími jazykmi v rámci tematických blokov sú minimálne dva slovanské jazyky.
· Referáty nesmú presiahnuť dĺžku 20 minút; diskusné vystúpenia najviac 5 minút.

· Prihláška tematického bloku musí obsahovať: 
· Názov tematického bloku, anotáciu tematického bloku (najviac 1000 znakov)
· Zoznam referentov s uvedením krajiny referenta
· Názov a anotáciu každého referátu v prihlasovanom tematickom bloku (anotácia každého referátu nesmie presiahnuť 1000 znakov).

· Referáty v tematických bloku nemusia byť publikované pred začiatkom zjazdu. Pri prezentácii referátov v tematických blokoch môžu referenti poskytnúť auditóriu pracovnú verziu referátu, rozšírenú anotáciu alebo prezentáciu. Referáty prezentované v tematických blokoch účastníci rokovania publikujú po skončení zjazdu s prihliadnutím na diskusiu v tematickom bloku. 
· Materiály (referáty, koreferáty, diskusné príspevky a pod.) z rokovania tematického bloku je organizátor bloku povinný publikovať v internete. Odkaz na internetovú publikáciu je organizátor bloku povinný ihneď poslať Prezídiu Medzinárodného komitétu slavistov. Odkazy na materiály v tematickom bloku zverejní Medzinárodný komitét slavistov aj na svojej internetovej stránke.
Peter Žeňuch, predseda Slovenského komitétu slavistov
